

Код та назва дисципліни	1-032-3-6 Соціальна історія народів Східної Європи / Social history of the peoples of Eastern Europe
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	03 Гуманітарні науки, 01 Освіта
Кафедра	Східноєвропейської історії
П.І.П. НПП (за можливості)	доц. Бойко Олег Вікторович
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс (в якому буде викладатись)	2-4 курси, парний семестр
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіння знаннями з історії України та всесвітньої історії
Що буде вивчатися	Термінологія й історіографія з курсу, специфіка генезису соціальних станів, принципів побудови державної національної політики, демографічні, національно-конфесійні, гендерні, вікові, соціально-психологічні й інші особливості народів Східної Європи. Хронологічні межі дисципліни – XVI - поч. XX ст.
Чому це цікаво/треба вивчати	У ході курсу студенти навчаються аналізувати історичні джерела з соціальної історії народів Східної Європи, порівнювати особливості імперської політики щодо різних народів, простежувати розвиток основних соціальних станів протягом XVI – поч. XX століть, оцінювати демографічні процеси крізь призму конкретно історичних умов розвитку країни. Вивчення курсу розширює і доповнює знання щодо історії Східної Європи у визначений хронологічний період.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Володіти ґрунтовними знаннями з історії Східної Європи, належно використовувати фахову термінологію. Мати навички пошуку, обробки та аналізу інформації із різних джерел. З'ясувати взаємозв'язок між історичними подіями, явищами, процесами. Вміти визначати взаємозалежності глобалізаційних процесів і міжнаціональних та міжетнічних відносин. Вміти інтегрувати досягнення інших гуманітарних наук для вирішення актуальних питань історії під час проведення досліджень та викладання історії.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Здатність виявляти й опрацьовувати належним чином історичні джерела та наукову літературу; вміти використовувати інструментарій спеціальних історичних дисциплін, новітні комп'ютерні технології для пошуку та обробки історичних, або пов'язаних із ними даних; застосовувати критичне усвідомлення взаємозв'язку між фактами, подіями, явищами і процесами у минулому та у сучасності; здатність критичного усвідомлення відмінностей в історіографічних поглядах різних періодів та у різних історичних контекстах; здатність використовувати у фаховій діяльності знання з гуманітарних дисциплін, вміння аналізувати, оцінювати і прогнозувати політичні, економічні, культурні й соціальні події та явища.
Інформаційне забезпечення	Бойко О. В. Посібник до вивчення курсу «Соціальна історія народів Росії». Д., 2012; Капелер А. Росія як поліетнічна імперія: Виникнення. Історія. Розпад: Монографія. Львів, 2005; Вандич П. Ціна свободи: Історія Центрально-Східної Європи від Середньовіччя до сьогодення: Пер. з англ. 2-е вид., доп. К., 2004; Історія Центрально-Східної Європи. Посібник для студентів історичних і гуманітарних факультетів університетів / За ред. Л.Зашкільняка. Львів, 2001;
Види навчальних занять	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	50